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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES SEIS DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTIDÓS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los seis días del mes de octubre de dos mil veintidós a las quince
horas y veinticinco minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
RIVAS RONQUILLO HOLTER, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÌNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes por favor proceda a
constatar el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Aprovecho la oportunidad para desearle
un feliz cumpleaños al Doctor Oswaldo Pantaleón Luna, que Dios lo siga bendiciendo y
fortaleciendo para que haga realidad todos sus propósitos, felicidades Doctor.
Continuemos con el orden del día señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTINUEVE DE SEPTIEMBRE DE 2022.



Virginia Acta Sesión Ordinaria, jueves seis de octubre de 2022
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

2

3° CONOCER Y RESOLVER EL OFICIO # 004-COPD-22, DE LA COMISIÓN DE
OTORGAMIENTO DE PRESEAS Y DISTINCIONES, RESPECTO A LA ENTREGA DE
DISTINCIONES EN EL MES DE NOVIEMBRE.

4° CONOCER LA RESOLUCIÓN # GADIMCD-ALC-2022-183, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, EL 04 DE OCTUBRE DE 2022, MEDIANTE EL CUAL SE REFORMA
PARCIALMENTE LA RESOLUCIÓN DE DECLARATORIA DE UTILIDAD PÚBLICA #
GADIMCD-091-2016 DE FECHA 14 DE JULIO DE 2016, EN LO QUE RESPECTA AL ÁREA
DE AFECTACIÓN DEL PREDIO SIGNADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 4-381-0-0-2,
DE PROPIEDAD DEL SEÑOR DARÍO TOMALÁ ARAGUNDI, COMPROMETIDO
PARCIALMENTE POR EL PROYECTO DENOMINADO AMPLIACIÓN DE LAS CALLES
ADYACENTES A LA LOTIZACIÓN DEL SINDICATO DE CHOFERES DEL LOTE DE
TERRENO UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO DEL CANTÓN
DAULE.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde y señores Concejales
propongo y elevo a moción se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por
Magister Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Fricson George Tenorio, Concejales del
cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el primer punto del orden del día quiero
felicitar al Doctor Oswaldo Pantaleón que el Señor lo siga bendiciendo y se cumplan sus
metas y sueños A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, feliz cumpleaños Vicealcalde y
que siga cumpliendo muchísimos años más A FAVOR del primer punto del orden del día;
HERRERA GARCÍA MARIANA, felicito al señor Vicealcalde que Dios lo bendiga grande y
poderosamente A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, antes de mi votación quiero profesarle al
Doctor Oswaldo Pantaleón Luna, Vicealcalde actual y compañero en dos ocasiones con esta
de trabajo, ha sido muy satisfactorio trabajar con él, ha demostrado una gran capacidad de
trabajo y de buen amigo, es el momento propicio para desearle el mayor de los éxitos y
muchas bendiciones para usted y su digna familia y con respecto al orden del día A FAVOR;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación agradecer a cada uno de ustedes
compañeros Concejales, a usted señor Alcalde, Doctor amigo de hace más de veinticinco
años, colega, gracias a usted estoy en la política porque recuerdo que una vez estando
operando usted me dijo para que pertenezca a su equipo de trabajo en las anteriores
elecciones y eso me dio la pauta para estar aquí, imagínense ocho años, hoy en la mañana
conversaba con un señor en la tricimoto que me llevaba a mi casa, me preguntó por qué no
me postulé a una candidatura a la Alcaldía del cantón y le dije que soy un hombre de
procesos, respetuoso, en la vida uno debe ser leal con las personas, me dieron la
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oportunidad de crecer como profesional, como persona, como cirujano, esa fue mi
respuesta y si el partido ve que tengo las características para postularme posteriormente
bienvenido sea sino seguiré trabajando desde mi profesión, no voy a olvidarme que mi
profesor de cirugía fue usted Doctor Wilson, estoy muy agradecido, A FAVOR; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, desearle muchas felicidades al Doctor Pantaleón, que el señor le
siga bendiciendo en su profesión como en la etapa política, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, previo a mi
votación también felicitar al Doctor Oswaldo Pantaleón, nuestro querido compañero que ha
demostrado entereza, un buen corazón y que muchos ciudadanos lo queremos, deseo de
todo corazón éxitos en su vida y que todas las metas y lo que tenga planificado se cumpla
de todo corazón, feliz cumpleaños y en cuanto al punto A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, antes de mi votación quiero adherirme a todos los compañeros en la felicitación
al señor Vicealcalde siempre digo que los estudiantes a veces salen mejor que los
profesores y usted ha salido una excelente persona, un gran profesional y en realidad eso
merece que las personas lo sepan por su don de servicio, siga con ese legado de ayudar a la
gente que más lo necesita, esa gente siempre estará al lado suyo, muchas bendiciones,
muchas felicidades Doctor, A FAVOR señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTINUEVE DE SEPTIEMBRE DE 2022

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales, una vez que ha
sido leído el segundo punto del orden del día, propongo y elevo a moción sea aprobado.  Esta
moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo y Abogada Alexandra Torres
Mosquera, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del segundo punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, A
FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
aprovechando que aquí está el Jefe Financiero, hay un tema hay muchos ciudadanos
profesionales que han venido y me han llamado los cuales están preocupados porque no
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pueden pagar los valores por locales comerciales, como Presidente de la Comisión de
Presupuesto me preocupa, porque la gente quiere pagar pero el Cuerpo de Bomberos no da
el permiso correspondiente, no sé de qué manera se puede realizar una reunión con el
Primer Jefe, porque no sólo van a haber ingresos para los bomberos sino para nosotros,
sabiendo que en dos años no se pudo recaudar lo que se debía, va a culminar el año fiscal y
mucha gente quiere pagar y no puede, pienso que no deben pedir demasiadas cosas que para
el medio a veces es suficiente con un escritorio, detector de humo pero pienso que hay que
dar la solución porque sino quedamos mal, no sé si usted señor Alcalde fije una reunión en la
que estén las áreas involucradas, con estas observaciones A FAVOR; RIVAS RONQUILLO
HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar mi votación me
sumo a las felicitaciones al Doctor Pantaleón que sus metas y sueños se cumplan y que Dios
lo bendiga siempre y con relación a mi voto A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A
FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo punto del orden del
día señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL OFICIO # 004-COPD-22, DE LA
COMISIÓN DE OTORGAMIENTO DE PRESEAS Y DISTINCIONES, RESPECTO A LA
ENTREGA DE DISTINCIONES EN EL MES DE NOVIEMBRE.

CONCEJAL OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Señor Alcalde, como Presidente de la
Comisión permítame elevar a moción el tercer punto del orden del día. Esta moción es
apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra Torres Mosquera,
Técnico Oscar Tutiven Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del tercer punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, A
FAVOR del tercer punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del tercer punto; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, PROPONENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE, A FAVOR del tercer punto del orden del día señora Secretaria;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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CUARTO PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN # GADIMCD-ALC-2022-183,
DICTADA POR EL SEÑOR ALCALDE, EL 04 DE OCTUBRE DE 2022, MEDIANTE EL
CUAL SE REFORMA PARCIALMENTE LA RESOLUCIÓN DE DECLARATORIA DE
UTILIDAD PÚBLICA # GADIMCD-091-2016 DE FECHA 14 DE JULIO DE 2016, EN
LO QUE RESPECTA AL ÁREA DE AFECTACIÓN DEL PREDIO SIGNADO CON EL
CÓDIGO CATASTRAL # 4-381-0-0-2, DE PROPIEDAD DEL SEÑOR DARÍO
TOMALÁ ARAGUNDI, COMPROMETIDO PARCIALMENTE POR EL PROYECTO
DENOMINADO AMPLIACIÓN DE LAS CALLES ADYACENTES A LA LOTIZACIÓN
DEL SINDICATO DE CHOFERES DEL LOTE DE TERRENO UBICADO EN LA
PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, una vez que he revisado la
carpeta que nos han entregado para esta sesión ordinaria, está todo conforme, consta la
documentación exacta, propongo y elevo a moción el conocimiento de la Resolución No.
GADIMCD-ALC.202-183, dictada por el señor Alcalde, propongo y elevo a moción el cuarto
punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo,
Licenciado Fricson George Tenorio, Señora Mariana Herrera García y Abogada Alexandra
Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del cuarto punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A
FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del cuarto punto; RIVAS RONQUILLO
HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las quince horas y treinta y nueve minutos habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del jueves seis de octubre de dos mil
veintidós, el señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


